MAT B3 — 1. ZH
1. rész — 2005-11-03 Neptunkod:

Név:
1. Irjuk fel a 2 — €* = exp(Z) fliggvény valds és imaginarius
részét, és dontsiik el, hogy differencialhaté-e a komplex stk

Gyakv:

6. Legyen a 6 periédusd paratlan f fiiggvény Fourier-sora

minden pontjaban. (3 pont) Z an COSNCE + by sinnee,
n=0

ennek mindeniitt értelmezett Gsszegfiiggvényét jelolje F(x).
Kovetkezik-e (I vagy N), hogy (4 pont)
(a) a, =0 D
(c) =3 [ ]

2. Szamitsuk ki In (—2) értékeit. (2 pont) (d) c=3 D
(e) halimz_¢ f = 2, akkor F(3) = 0. D
(f) F(6) = 0. [ ]

o
7. Hatarozzuk meg a ) z7tr szdmsor Osszegfiiggvényét!
n=1
(4 pont)
o0
3. Hatarozzuk meg a >, ZtL(z + 1)™ hatvanysor konver-
n=0

genciatartoményanak kozéppontjat és sugarat! (3 pont)
8. Szamitsuk ki az 1 % sin konvoluciét (1 az egy-
ségugras fiiggvényt jeloli)! Hatarozzuk meg a Laplace-
transzforméaltjat! (4 pont)

4. Trjuk fel a 23 cos% fiiggvény 0-koriili Laurent-sorat, és
szamitsuk ki az 1 —¢, —1 —1, ¢ pontokat ebben a sorrendben
0sszekotd zart haromszogvonalon vett integraljat! (4 pont)

9. Szamitsuk ki az alabbi integralt az ¢ pontot pozitiv ko-
riiljaras szerint megkeriils, 6nmagét 4t nem metsz6 rektifi-
kalhat6 zart gérbe mentén. (8 pont)
5. Irjuk fel az - fiiggvény zo = 0 koriili Laurent- o—%T
sorat, mely az orig6 kozepd egységsugart koron kiviil / m dz
konvergens! (8 pont) g



